

"不经意"的惊艳:似乎漫不 经心的随意设计,却自然地和谐 在一派轻快温馨的调子中,给人 第一眼的惊鸿一瞥后,又情不自 禁地去寻味每一件家具的品位, 似乎件件都有一段故事,这就是 混搭家装的魅力。

混而不乱显个性: 把风格迥 异、材料不同的东西放在一起,能

有成千上万个排列组合, 考量着 每个主人的审美和耐心。虽然是 多种元素共存,但不代表乱搭一 气。以色彩作为融合点,是最基础 的混搭方法。在考虑整体风格的 时候就需要定下一两个基本色, 然后在这个基础上添加同色系的 家具,配饰则可以选择柔和的对 比色以提升亮度, 也可以选择中

间色以显示内敛。

家具混搭重感觉: 在统一色 调感觉后,就可以进行家具的选 择。要想做到混合而不混乱,出 彩而不出错,这个环节非常重 要。用一张现代简约的黑色真皮 沙发做主位, 搭配古典优雅的欧 式宫廷主人椅,以及美式乡村感 的碎花沙发做副位,凸显了整个

空间的视觉感,并且表达出主人 独特的个性与品位。西式家具与 线条简单的中国明式家具的组合 也能产生不错的效果。用现代沙 发搭配中式木箱充当茶几,再把 风格完全不同的椅子摆在一起, 只要感觉对了,想怎么搭就怎么

(张继东)

二手房改造非计划不可



老化水管非换不可

二手房原有的水路管线往往有 许多不合理的布局,在装修时一定 要对原有的水路进行彻底检查,看 其是否锈蚀、老化。如果原有的管线 使用的是已被淘汰的镀锌管, 在施 工中必须将其全部更换为铜管、铝 塑复合管或 PP-R 管

电路布线非改不可

在二手房中, 普遍存在电路分 配简单、电线老化、违章布线等现 象,已不能适应现代家庭的用电需 求,所以在装修时必须彻底改造,重 新布线。如果发现原有线路使用的 是铝质电线,则必须将其全部更换 成 2.5 平方米的铜质电线。而对于安 装空调等大功率电器的线路,则应 单独设置一条4平方米的线路,并 且必须在埋线时使用 pvc 绝缘护线

三"面"改造缺一不可

手房在装修时,墙面、地面、 天花板的改造是最容易被忽略的, 建议最好请专业人员对房屋进行实 地勘察,看有无明显裂纹、是否平 整、有无脱落和起沙。如果存在这些 情况,就要进行修补处理,包括铲除 墙面油污、粉化了的墙漆等,用水泥 沙浆修补基层、裂缝、孔洞。另外,修 补后要刷一道底漆予以覆盖, 使基层牢固, 二来可以防止今后基 层因泛碱和受潮而出现变化,然后 用按比例稀释的乳胶漆进行饰面。

门窗更新非查不可

门窗老化也是二手房中的一个 突出问题,但如果材质坚固,而且你 也喜欢其款式,一般来说只要重新 冷漆即可焕然一新,但如果有以下 问题出现,就必须拆掉重做,主要的 问题要看木门窗是否起皮、变形,如 果有,则说明木材本身特性发生变 化,一定要换新的了。此外,钢制门 窗表面漆膜脱落、主体锈蚀或开裂, 除了不安全外,也很难恢复原状,为 了不影响使用效果,建议也应拆掉

购房最为经济的首选,对 省钱的诀窍。认真计划和







窗帘色调 随心走

有人将窗户比喻为居室的 "眼睛",那么窗帘就相当于保 护、点缀这双"眼睛"的"睫毛" 了。它不仅能为"眼睛"遮光和 隔音,还能起到美化房间的作 用, 让居室彰显主人的个性与 品位

【色调重含意】窗帘的色调 选择,应先了解各种颜色所代 表的含意。如暖色调(橙、红、黄 等色)给人以热情、艳丽、奔放 和温馨的气氛;冷色调(蓝、紫 等色),则会使人感到高雅、宁 静、神秘,会使室内环境凉爽宜 人,适宜于夏季采用。春秋季节 一般可采用中性色调,如咖啡、 墨绿、紫罗兰、湖绿等色调较 好,显得稳重流畅

【光线因人异】对于光线偏 暗的朝北房间,若挂上红栗色、 黄色的窗帘,会使较窄的居室 变得宽阔、明亮而高雅,给人以 舒畅清新之感。对朝南正房可 挂上抽纱镂花的天蓝色、浅蓝 色窗幔,能把室内强烈的光线 调节成纤细而柔和的漫射光, 既可挡住烈日照射,起到遮阳 避暑的作用,又能保持室内的 亮度,使室内显得宁静。亦可根 据生理和心理的平衡进行选 择。因为不同的色彩会产生不 同的心理效应。如对于性情暴 躁之人,应选用嫩绿色窗帘,能 令人放松神经、稳定情绪;有高 血压、心脏病的人,选用浅蓝色 的窗帘,可使血压下降,脉搏稳

【搭配依环境】以房间大 小、家具颜色来选择时,可看地 面是什么颜色,窗帘也选什么 色彩,应注意地面、家具的和 谐。如地是红色木板,窗帘则选 粉红、朱红、桃红等色彩。一般 来说:红与绿、青与橙、红与蓝、 黄同紫等配合后不和谐, 切忌 同用。否则花钱买来不称心,就 失去配挂窗帘的含意了。对于 窗外种有绿色植物的家庭,就 应该只留下侧面的窗帘,以使 窗外的景色与室内相互辉映。 有时微风习习,窗帘就会飘然 起舞,充分显示其自然美。若在 窗帘上方设置一个窗帘盒,那 么整个窗户的主体造型就更美 观、丰富了,它既给美丽的窗帘 锦上添花,又有防尘和保洁的 作用,令人赏心悦目、心境欢

